
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 488 
 Aos dezesseis (16) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez (2010), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e oitenta e oito (488), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Marcio Fabiano 
Gomes da Silva.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências nem 
proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as 
proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para 
os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia, o Sr. presidente pediu ao vereador Flávio Rocha Peixoto, 
designado como relator da comissão de legislação, justiça e redação, para apresentar o 
relatório com os pareceres dado aos Projetos de Lei números 225, 226 e 227/2010 
respectivamente, que trata da proposta orçamentária do município para o exercício de 
2011, da Revisão do PPA para o triênio 2011/2013 e do desconto do IPTU 2010, após a 
apresentação, todos favorável à aprovação, o Sr. presidente colocou os referidos 
pareceres em discussão, após um relato do vereador Edson Cabral, falando da legalidade 
e da importância destes projetos para o município, foram postos em votação, sendo 
aprovados por unanimidade dos presentes em primeira discussão, posteriormente 
encaminhados a comissão de finanças e orçamento, para receber o devido parecer. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou autoridades 
e populares, iniciou o discurso dizendo que na quinta-feira da semana passada, esteve 
juntamente com o vereador Laudevam Francisco, representando a câmara de vereadores 
numa reunião com as autoridades constituídas da Comarca de Agua Preta, juízes da 1º e 
2º vara e promotor, onde trataram de assuntos sobre as irregularidades que estão 
acontecendo em Xexéu, dando exemplos como, venda de drogas, vendas de bebidas 
alcoólicas a menor, prostituição de menor, condutores de motos e carros sem 
habilitação, uso abusivo de som em carros em praça públicas, e etc. finalizou fazendo 
apelo aos pais para não darem automóveis a menor, porque se isso acontecer e o veículo 
for apreendido pelas autoridades, não o procure para intervir no assunto, pois ele não  
 



 

 
 
 
 
fará nada a respeito do assunto, e disse ainda que ficou marcado uma nova reunião para 
o dia 1º de dezembro. Ainda facultado a palavra e não havendo mais orador inscrito, o 
Sr. presidente fez suas considerações finais e aproveitou o espaço para dizer que na 
qualidade de presidente desta casa gostaria de ter participado da reunião com as 
autoridades em Água Preta, porém não foi convidado.  
 No momento o vereador Flávio Rocha, pediu um aparte, concedido pelo Sr. 
presidente, o vereador cumprimentou a todos, disse que pegando carona nas palavras do 
vereador Edson Cabral, e se o presidente não foi convidado para essa reunião em Agua 
Preta, ele sequer foi também convidado pelo Procurador do município, o que já era 
esperado, mas que se fará presente na próxima reunião do dia 1º de dezembro e irá 
abordar muitas coisas que vem acontecendo de errado na cidade para que a polícia tome 
medidas drásticas, dando exemplo o número de homicídios ocorridos em pouco tempo, 
disse ainda que é preciso que essa casa se reúna e procure trazer melhorias, mas não 
acredita que seja tomado providencias pelo pé porque já viu vereador desta casa na 
porta de delegacia pedindo por bandido. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente encerrou o expediente, 
agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia vinte e dois (22) 
de novembro do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 

Xexéu, 16 de novembro de 2010. 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 

 


